

# 一开窗就是油烟味,实在受不了

## 商铺排烟筒装在楼道口,居民曾向居委会反映但无济于事

本报8月27日讯(记者 王泽云) 27日上午,渤海九路王家小区王先生拨打本报热线称,自己家住二楼,前面饭店的油烟筒直接对向楼道一侧,整个夏天都不敢开窗户。27日下午3点多,记者跟随王先生来到王家小区内,一进小区便有股油烟味儿,使人闻了有些恶心,“这时候还不算严重,一到晚上

吃饭的点儿才严重,天气热想开窗户都不敢开。”王先生郁闷地说。记者发现,王先生家住王家小区3号楼,和王家市场最南边一排商品房离得很近,约有五六米远,3号楼正对着这排商品房的背面,商品房有两层楼,高度和3号楼二楼基本持平,很多商铺把油烟筒安装在了这面,几乎每家商铺在这面捅了一个

孔,有的安装了直径约10厘米小排烟筒,也有的安装了直径约40厘米的大排烟筒,大排烟筒共计有3个,且每一个上面都套上了袋子。“都已经很长时间了,向居委会反映,也不起作用。”王先生说。“你看我们这里,南边就是我们住的楼,北面是他们这排商品房,东边则是人民医院,楼还那么

高,根本就不通风,几乎一整天这油烟味儿都很大。”王先生告诉记者,其中有一家做蒸馒头生意,经过协商已经把烟筒加长,使得烟味儿能扩散出去。随后,记者找到两家安装大排烟筒的商铺。一家开水饺店的老板告诉记者,一直到现在居委会的人都没来说过此事,但是有一次不知

道是谁把自己家的排烟筒用铁锨拍扁了,“他觉得不满意可以来协商,用不着损坏东西。”另一家开面馆的老板却直言不关自己的事儿,自己只是下下面条,油烟味儿不会很大。4点左右,记者到王家居委会办公室询问有关此事,工作人员则告诉记者说没有人来反映这样的事儿,他们不知情。

# 虽然停楼道里,也非十分安全

## 小偷作案手法多样,请看好自己的电动车

### 一夜连丢三辆 监控成为摆设

近日,电动车被盗现象严重,尤其是小区内的电动车,车主放松警惕,容易给偷车贼造成机会。虽然小区里有摄像监控,又将车子停在楼道里,但是小偷的手法多端,会在避开摄像监控的时候用钳子等工具撬开U型锁,并徒手接电线,以此将电动车盗走。居民请将电动车锁好,在警报响起的时候及时出门查看,若楼道有防盗门请将其关好。

本报8月27日讯(记者 张牟幸子) 27日,有市民向记者反映自己居住的小区一夜之间连丢了三辆电动车和一个电瓶,小区居民已经报警备案。27日,在胜滨小区西区租房子住的小贾告诉记者,26日早上正准备去上班时,发现放在楼道里的电动车不见了,而和她一起合租的室友电动车的车座都被拧歪,然后把电瓶拔出来偷走了。“因为我们是在这里租房子住,房东的储藏室没有对外出租,我们平时都是把电动车放在楼道里,26日凌晨,我迷迷糊糊地听到楼道里我的电动车响了,当时也没在意,还以为是别人不小心碰到了,没想到原来是被偷了。”为了能找回电动车,小贾和室友去派出所报了案,在她们报案同时,还有一名在胜滨小区租房的女孩子

因为电动车丢失去报案。在采访中,一小区居民告诉记者,他的电动车25日晚上也被偷了,“我还没报案呢,感觉应该找不回来了吧。”27日上午,记者在小区内看到,楼道里都停放着电动车和自行车。小区2号门的门卫告诉记者,小区一共有三个大门,晚上12点以后1号门和2号门就锁上,任何车辆不能进出。随后记者又来到小区3号门,门卫表示,门口的监控一直都开着,如果想调取监控可以去小区的治安办看一下。“晚上进出车辆都在这里登记,但是如果是把电动车骑出去,我们也不太好管。”一位修理电动车的师傅告诉记者,就算是没有电动车钥匙,把电线弄出来照样可以启动车子,“这个用不了多长时间。”

### 两电动车被盗 窃贼竟是邻居

本报8月27日讯(记者 王忠才 通讯员 周新建) 26日凌晨4点多,滨城分局梁才派出所民警在巡逻过程中抓获一名涉嫌偷盗电动车的嫌疑人,经调查,嫌疑人所偷的两辆电动车竟然都是邻居的。26日凌晨4点多,一个黑色身影骑着一辆电动三轮车沿北外环向东走,电动三轮车车斗里还带着一辆两轮的电动车,骑车男子不时往四周张望,形色十分可疑。梁才派出所巡逻民警发现这一情况后,上前盘查询问。在盘查中,民警发现两辆电动车均没有钥匙,车斗里有螺丝刀、钳子等工具,该男子对自己的行为支支吾吾,前后矛盾。该男子称其准备骑电动车由滨州回利津老家,半夜三更骑电动车回家也不符合常理逻辑,民警果断将其

带回派出所做进一步调查处理。经审讯,利津籍的张某平时住在安康花园某栋楼的二楼。张某发现楼道里经常停着一辆电动三轮车和两轮车便起了歹念,想把电动车偷回老家利津自己骑。熟知楼道作息习惯的张某于凌晨三点多用断线钳弄断了两辆电动车的U型锁,把两轮电动车放到了三轮电动车的后斗上,接上三轮车的电源线,趁着夜色往利津县方向赶。不成想途中被梁才派出所巡逻的民警带了个正着。经调查,这两辆电动车的失主与张某住在同一个单元。据张某的邻居反映,他们平时和张某并不熟悉,得知张某的行为后都表示难以理解。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,此案还在进一步审理当中。



## 运动王者+天生瞩目。

当激情邂逅优雅,潮流将注定要被刷新。全新BMW 3系家族夺目光彩,承袭极致操控与蓬勃动力的天赋激情,更以超乎想象的舒适体验与豪华风范傲视同侪,为您开创运动王者与优雅相融的激情驾驭新潮。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 3系. 运动王者。

BMW之悦。

滨州宝通 0543-5095 555

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。